



今天市区天气

多云
南风短时北风3-4级
转4-5级
13~25℃



明天市区天气

晴
南风3-4级
转4-5级
21~32℃



后天市区天气

多云转阴
南风4-5级
19~33℃

明天市区晴天，最高气温32℃

南风3-4级转4-5级

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日，全市南风短时北风，最低气温10℃，最高气温26℃。市区最高气温23℃。

今天全市多云，局部阴有阵雨或雷雨，

南风短时北风。明天全市晴间多云，南风不大。后天全市晴转多云，南风为主。

烟台市气象台13日发布天气预报：

烟台市区，14日白天，多云，南风短时北风3-4级转4-5级，最低气温13℃，

最高气温25℃。

15日，晴，南风3-4级转4-5级，
21~32℃。

16日，多云转阴，南风4-5级，
19~33℃。

插鲜花 观演出 品蛋糕 东方老年颐养中心55位老人欢度母亲节

本报讯(YMG全媒体记者 孙朝军 摄影报道)“浓情五月天，感恩母亲节”，当工作人员把载着大型蛋糕的餐车推到老人面前，将蛋糕分发到每一位老人手中时，55位老人脸上洋溢着喜悦的笑容。伴着和煦的阳光，在鲜花面前品尝着蛋糕，她们和子女们一起，欢度着属于自己的节日。

昨天，东方老年颐养中心为居住在这里的老人们举行了温馨的母亲节活动，他们邀请了老人的子女，在一上午的时间里，陪老人插花、欣赏演出、品尝美味的蛋糕。

上午8时30分，当记者来到东方老年颐养中心时，工作人员已经准备好了满盆的鲜花。老人们端坐在桌子前，每人面前一个花篮。工作人员先介绍了花的种类：粉色的康乃馨、橙色的小雏菊、粉色的弗郎、紫色的勿忘我、晶莹的水晶草……活动开始后，81岁的刘英在女儿的陪伴下很快就选好了自己喜欢的花。一朵朵鲜花在她们手中变得错落有致，普普通通的花草，根据不同的色彩、形状巧妙搭配在一起，形成了一幅独具匠心的插花作品。现场工作人员纷纷给老人和子女拍照留念。

插花过后，芳华艺术团的演员们为老人带来了精彩的演出。她们以舞蹈《祖国永远祝福你》开场，有独唱、有乐器演奏，演出在一曲《梨花颂》走秀中走向了高潮。老人们对演员们的辛苦付出报以热烈的掌声。



来陪老人过母亲节的唐女士告诉记者，去年8月，家人经过商量把母亲送来颐养中心试住几天，没想到老人一来就不想走了。这里伙食不错，一日三餐都有人照料，而且老人们同住一起，可以聊天打牌，也不会寂寞。

东方老年颐养中心的负责人邢海东

告诉记者：“在重大节日时，我们会邀请子女来陪伴老人过节。而在日常，我们就会举办比如美食节、生日会、趣味运动会等来丰富老人的社交生活，排解孤独。”

演出结束后，邢海东和工作人员一起切好蛋糕送到老人手中，祝福她们节日快乐、健康如意、安享晚年。

山东423家医疗机构开展“互联网+护理服务”

山东自2021年4月开展“互联网+护理服务”试点以来，已有423家医疗机构开展“互联网+护理服务”，实现护理服务从医院到基层、社区、家庭的有机衔接。

记者从山东省卫生健康委了解到，山东将“互联网+护理服务”与家庭医生签约、家庭病床、延续性护理等服务有机结合，目前该服务已从综合性医院逐步

覆盖到专科医院、基层医疗卫生机构，满足居家患者的护理需求，也节约了患者就诊时间、减轻家庭负担。

到2023年8月底，山东将有60%以上的二级以上公立综合性医院开展“互联网+护理服务”，到2025年全省一半以上的县将推行一体化管理，实现资源统筹利用、管理同质推进、信息联通共享，提升整体护理服务能力。

“互联网+护理服务”指医疗机构利用在本机构注册的护士，依托互联网等信息技术，以“线上申请、线下服务”的模式为主，为出院患者或罹患疾病且行动不便的特殊人群提供的护理服务。2019年，国家卫健委出台“互联网+护理服务”试点政策，山东2021年4月被纳入试点范围。

据新华社

烟台春伟面馆被罚款100元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日，烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定，对辖区一餐饮企业作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天，烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查，在检查过程中发现市区一家名为烟台春伟面馆的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气，违反了

《城镇燃气管理条例》第二十条第五项的规定。因此，烟台市燃气指挥部依

法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

安全生产

大排查 大整治 集中攻坚



烟台港城中学 表彰1500名优秀学生



本报讯(通讯员 盛杰 刘美艳 摄影报道)5月12日下午，烟台港城中学优秀学生表彰大会暨第三届德育节启动仪式在操场隆重举行。学校领导、家委会成员、部分家长代表受邀出席活动。

少年不负春光好，心似骄阳万丈光。年度“怀德小君子”、学习优秀学生、优秀学生干部、优秀海潮志愿者等1500余名受表彰学生昂首阔步，迈过“志存高远 知行合一”荣耀门，挥手致意，在横幅上签名。振奋人心的乐曲声中，老师为受表彰的学生代表颁奖。

袁永亮校长向受表彰的同学送上真诚的祝贺，并提出殷切的希望：希望全体同学坚定信念，见贤思齐，志存高远，严谨求实。在“怀德”教育的辉映下，找到自己心中的启明星，成为心怀美德、趋真向好的“怀德小君子”！

我国第八大沙漠 成功实现四翅滨藜 接种“沙漠人参”肉苁蓉

记者13日从内蒙古自治区磴口县农牧和科技局获悉，经过3年的种植试验，我国第八大沙漠乌兰布和沙漠成功实现四翅滨藜接种“沙漠人参”肉苁蓉，种植效益达每亩6000元左右，发展前景广阔。

乌兰布和沙漠总面积1500多万亩，其中东部边缘的430万亩位于巴彦淖尔市磴口县境内。多年来，磴口县通过种植乡土树种梭梭治理乌兰布和沙漠，后来引进技术在梭梭根部接种肉苁蓉发展沙产业。

据磴口县农牧和科技局副局长石学峰介绍，四翅滨藜为多年生半常绿灌木，耐旱耐盐碱，可以做饲草，是治理沙漠的优选植物。磴口县于2020年开始种植四翅滨藜，并在其根部进行接种肉苁蓉试验，试种面积11亩。今年5月11日，磴口县农牧和科技局等部门工作人员进行测产，认定四翅滨藜肉苁蓉产量为每亩300公斤以上，标志着该品种在乌兰布和沙漠试种成功。

记者在四翅滨藜肉苁蓉试种基地看到，一株株四翅滨藜绿意盈盈，在其根部生长的一排排肉苁蓉破土而出，一株最长长出40多株肉苁蓉，五颜六色的肉苁蓉花竞相开放，成为一道美丽的风景。

四翅滨藜肉苁蓉试种基地负责人魏均告诉记者，四翅滨藜肉苁蓉口感好，产量适中，氨基酸、维生素等有效成分含量比较高。按照每亩地产300公斤鲜苁蓉，每公斤市场价格20元估算，每亩四翅滨藜肉苁蓉产值可达6000元，生态、经济效益可观。

目前，磴口县人工种植梭梭林面积达50万亩，接种肉苁蓉面积达14万多亩。

据新华社